

6. June 2024

## 奥尔良的少女

### (六) 羔羊的军队

我们在结束昨天的默想时，坚定地相信圣女贞德将与整个天堂教会一起，迅速集结一支灵性军队，自觉地与内在的及已经存在的敌基督威胁作斗争。我愿意称之为“羔羊的军队”。

这一称谓本身就清楚地表明这是“基督的新娘”，是天地君王的军队，战士们是那些“羔羊无论往哪里去都会跟随”（默 14:4）的人。

而圣女贞德，她认为合法的法国国王派给她的军队就是天主的军队。因此，她要求士兵们办告诫，赶走随军妓女，经常唱赞美诗《天主保佑你》，举行弥撒，游行。也就是说，整个军队都处于恩宠状态，意识到他们即将进行的战斗是天主的工作。

在这里，我们发现了应对当前黑暗势力不可或缺，亦是“羔羊的军队”不可或缺的层面。

贞德向真正的法国国王要求一支军队。羔羊的军队亦为真正的君王服务。因此，我们必须认识并坚定地相信耶稣基督是由天父所设定的天地之主。

天主极其举扬他，赐给了他一个名字，超越其他所有的名字，致使上天、地上和地下的一切，一听到耶稣的名字，无不屈膝叩拜又赐给他那超乎万名之上的名，叫天上、地上、地底下的万人，因耶稣的名，都屈膝，口里承认耶稣基督为主，使荣耀归与父神。（斐 2:9 - 11）。

如果贞德领导的法国军队活于恩宠的状态，那么这一要求显然也适用于现世的“羔羊的军队”，这样士兵才真正是“他们口中没有出过谎言，他们身上也没有瑕疵。”（默 14:5）。

我们知道近几个世纪历史中天主教抵抗“政治入侵”的案例:文德萨梅起义反对法国大革命的暴虐；墨西哥的基督徒自我捍卫运动，反对受共济会影响的反教权政策。这两个案例都是武装抵抗，战士们准备献出生命来捍卫信仰和教会。

但是，当下的“羔羊军队”将不再使用物理武器，尽管其士兵们将不得不表达出同样的承诺。因为，这首先是一场与邪灵的灵性战争，对方想要在世上制造混乱，利用困惑的人。所以我们需要最大的警惕并准备战斗。

有许多具体的措施能够抵制邪恶力量的影响。但所有措施必须建立在使我们能够自觉地在羔羊军队作战的灵性基础上：对主坚定的信德，并努力在恩宠状态下跟随祂。

几年来，甚至几十年以来，我一直在关注世界的敌基督倾向，并确信需要予以灵性上的抵抗。我非常悲伤地意识到，在现任教宗职任内，敌基督精神在教会内大规模蔓延，从内部削弱了教会。

即使教会仍然拥有抵抗的武器，但对日益增长的世俗性进行抵抗的教徒却越来越少，甚至在宗教团体和教阶层级中亦是如此，具体的抗阻就更少。然而，如果不愿被敌基督精神蒙蔽甚至吞噬，灵性抵抗绝对是必要的。

因此，几年前我创立了名为 Balta-Lelija（白色百合）的灵性抵抗运动，在立陶宛语中是“白百合”的意思。

圣女贞德是主保圣人。我已经详细向参与者描述了属灵争战中必不可少的四大支柱。想要接收这些文章并加入 Balta-Lelija 的朋友可以发送电子邮件到以下地址:balta-lelija@jemael.net

同样，在“献给阿爸父的三分钟”(<https://t.me/threeminutesforAbba>)、每日默想与讲座中，我也经常会涉及属灵争战的主题，因为这将伴随我们一生。

例如，我希望看到玛利亚团体保持对灵性战争的意识，因为玫瑰经及与圣母玛利亚的亲密关系是抵抗黑暗势力的最强大的灵性武器之一。

至于其他，我相信我们的主会培养那些准备加入羔羊大军的人来捍卫信仰和教会，并向世界人民宣告他们真正的君主，祂愿意将他们从恶魔错误的深渊中拯救出来。我也对圣女贞德报有信心，确信她会毫不动摇地站在羔羊军队的这一边。